

lést átvette. Ligeti Miklós alelnök azt az indítványt tette, hogy a közgyűlés válassza meg tiszteletbeli tagokul dr. Fabinyi Tihamér m. kir. pénzügy- és dr. Hóman Bálint m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztereket, akik a magyar iparművészetet és népművészetet, valamint a társulat törekvéseit mindenkor oly nagy szeretettel támogatták. A közgyűlés egyhangú hozzájárulása után elnök fenti javaslatot mint határozatot mondta ki. Seenger Béla alelnök röviden ismertette a választmány jelentését az 1934. évi működéséről. Elnök határozatilag mondta ki, hogy a közgyűlés a választmány 1934. évre szóló jelentését egyhangúlag elfogadta. Schöber József gazdasági bizottsági elnök az 1934. évi zárszámadásokat és az 1935. évi költségvetéselőirányzatot ismertette röviden, Houba Károly számvizsgáló pedig felolvasta a számvizsgáló bizottság jelentését és a számvizsgálóknak felmentésükre vonatkozó kérelmet. Elnök határozatilag mondta ki, hogy a közgyűlés az 1934. évi zárszámadásokat és az 1935. évi költségvetéselőirányzatot egyhangúlag elfogadta és a számvizsgálók jelentését tudomásul véve, nekik a felmentvényt megadta. Seenger Béla alelnök felolvasta a megüresedett 16 választmányi tag és 5 számvizsgáló helyének betöltésére vonatkozó elnökségi javaslatot. Elnök, minthogy a közgyűlés ehhez egyhangúlag hozzájárult, határozatilag mondta ki, hogy a közgyűlés 3 évre megválasztotta választmányi tagnak Helbing Ferenc, dr. Hüttl Dezső, Lakatos Arthur, Megyer Meyer Antal és Menyhért Miklós tervezőket, Hosszú István, Majoros Károly, Preitensteiner Ottó, Schöber József, Szabó Rezső és Unterreiner Győző műiparosokat, dr. Gerevich Tibor, dr. Layer Károly, dr. Procopius Béla, dr. br. Szalay Gábor és dr. Szőnyi Ottó műbarátokat, valamint a számvizsgáló bizottság tagjait; Brunner Antalt, Dános Gézát, Houba Károlyt rendes, — és dr. Fekete Gézát, Jakab Gyulát póttagoknak, majd a megválasztott tisztikar nevében is köszönetét fejezte ki a közgyűlésnek a bizalomért és megígérte, hogy a jövőben is változatlan lelkeséggel fognak dolgozni a társulat fejlesztésén. Elnök ezután az alapszabályok 58. §-ának módosítására vonatkozó javaslatot ismertette, amely szerint a tisztviselők rangsorában a titkár szó elé a főtitkár szó kerül. Minthogy ehhez a közgyűlés hozzájárult, elnök ezt mint határozatot mondta ki. Minthogy indítványok nem érkeztek be, kérte, hogy a jövőben is szeretettel támogassák a társulat törekvéseit és az ülést bezárta.

1935 május 17-én a választmány tartott ülést Ligeti Miklós elnöklete alatt, amelyen részt vettek Bodonyi Jenő, Gerenday Antal, Helbing Ferenc, Lakatos Arthur, Ohmann Béla, Preitensteiner Ottó, ifj. Richter Aladár, Seenger Béla, Schöber József, Szablya Frischauf Ferenc, Szablya János, dr. báró Szalay Gábor, dr. Szalai

Emil, Szukováthy István, Urbányi Vilmos, Deák István mérnök és Helbing László titkár.

Elnök üdvözölte a megjelenteket és az ülést megnyitotta. Ifj. Richter Aladár napirend előtt arra kérte a társulatot, hogy hasson oda, hogy a Nemzetközi Vásár művészi képe és pavillonjai a jövőben iparművészek által tervezessenek. Többek hozzászólása után elnök határozatilag mondta ki, hogy a Nemzetközi Vásár ügyeit külön kiállítási bizottsági ülés fogja tárgyalni. Ezekután melegen üdvözölte a választmányt s különösen az új tagokat. Ismertette a jubiláris közgyűlés lefolyását és köszönetet mondott mindazoknak, akik munkálkodásukkal a közgyűlés és az azt követő bankett sikerét előmozdították. — Meghatott szavakban emlékezett meg Faragó Ödönnek, a kiváló tehetségű férfiúnak, elhunytáról. Ezekután ügyvezető alelnök ismertette az elnökség javaslatát a választmányba meghívandó 10 választmányi tag megválasztásáról. Minthogy, a javaslatához a választmány egyhangúlag hozzájárult, határozatilag mondta ki, hogy az 1935-ös társulati esztendőre a választmány tagjaiul meghívja Bokros Ferencet, M. Kiss Erzsit, Klausz Gyulát, Kórody Györgyöt, Kölber Dezsőt, Mátrai Lajost, Tóth Gyulát, Végh Gusztávot, Zadubánszky Irént és Zrinszky Józsefet.

Ügyvezető alelnök javaslatára az alapszabályok értelmében a választmány tagjával meghívta Spolarich Lászlót, a M. Kir. Áll. Nőipariskola igazgatóját, a Magyar Iparművészet Muskátli c. mellékletének szerkesztőjét. Schöber József azon javaslatát, hogy a társulat tartson külföldön megbizottakat, akik az ottani export- és kereskedelmi helyzetről, valamint a magyar áruk elhelyezése szempontjából a mindenkori lehetőségekről tájékoztassák a társulatot. Elnök a javaslatért köszönetet mond és kéri, hogy azt bővebben kidolgozva legközelebb ismertesse. Preitensteiner Ottó kérte a társulatot, hogy az ötvösök és nemesfémiparosok ügyében is kezdjen akciót. Ügyvezető alelnök szerint a társulat e kérdéssel már régebben foglalkozik s jelenleg is folyamatban van egy ilyen akció előkészítése. Elnök ezekután, több tárgy nem lévén, az ülést berekesztette.

• IN MEMORIAM •

REITZER JENŐ festőművész, társulatunk régi, kedves tagja, f. évi július 15-én elhunyt. Mély gyásszal emlékezünk meg róla, mert halálával a régi gárda egyik művészlelkű kiváló tagja tünt el körünkből. Társulatunknak 33 éven át volt mint iparművész és műiparos buzgó lelkes tagja és támogatója.

Emlékét mindenkor kegyelettel fogjuk megőrizni.